

никающую на реальной почвѣ жизненныхъ физико-химическихъ измѣненій нервныхъ центровъ корковаго вещества мозговыхъ полушарій и изучаетъ условія возникновенія психическихъ явлений, дѣйствие на нихъ тѣхъ или иныхъ вліяній, данныхъ какъ въ самомъ организмѣ, такъ и въ окружающей его средѣ и наконецъ обратное воздействиѣ психическихъ возбужденій на тѣлесныя функции организма. Едва ли возможно сомнѣваться въ томъ, что только этимъ путемъ можетъ выработаться правильный взглядъ на отношенія между психической дѣятельностью и физической жизнью и на тѣ условія, при которыхъ мыслимо гармоничное развитіе духовныхъ и физическихъ силъ организма.

И. ТАРХАНОВЪ.